
Pravidla pro alchymistu DrD stylu pro GURPS

alchymistické dovednosti:

alchymistická příprava

mental/hard

Shrnuje přípravné práce pro alchymistickou výrobu, zejména pak shánění many a surovin.

Od alchymistické přípravy se mohou odvozovat tyto dovednosti: měření a vážení na -3, geologie na -5, znalost fauny a flory na -5

alchymistická výroba

physical/hard

Vlastní výroba alchymistických předmětů. Vyžaduje specializaci.

specializace: vytváření výbušnin, vytváření pastí, vytváření svitků, vytváření jedů, magické vylepšování předmětů, vytváření lektvarů

výroba alchymistických výrobků:

Výrobu výrobků ovlivňují dva faktory, mana a cena surovin. V tomto modelu budeme předpokládat cenu 1 bodu many 10$. Ve vysoce magickém světě 5$, v nízce magickém světě 20$. V nemagickém světě lze vyrábět jen výrobky, které manu nepotřebují.

Nejprve se hodí na celkovou dobu přípravy na dovednost alch. příprava. Při kritickém úspěchu se počítá doba poloviční, při neúspěchu doba dvojnásobná a při fatálním neúspěchu se počítá, že čas strávený přípravou byl ztracen zbytečně. Pro dobu přípravy obecně platí, že 100 $ trvá připravit 1 den (8 hodin). Nejmenší doba přípravy je 1/6 hodiny.

Příprava předem: alchymista si může část přípravy udělat předem. Může destilovat manu i připravovat suroviny, ty může uchovávat v surové podobě (ve formě univerzálních polotovarů). Doba přípravy výrobku z polotovarů odpovídá 1/100 doby potřebné pro výrobu ad initio, nejméně však 1/6 hodiny. 

Pro přípravu musí mít alchymista podmínky, příprava se sestává ze sbírání surovin a následné jejich úpravy a z destilace many. Alchymista může skladovat nejvýše stonásobek bodů many než je jeho stupeň vlastnosti alchymistická příprava. 

Alchymista si hází při pokusu o přípravu polotovarů i při finální kompletaci výrobků na alchymistickou přípravu.

Ve chvíli, kdy by výrobek měl být dokončen, hodí si alchymista na vlastnost alch. výroba. Ta určí, zda se výroba podařila. Při úspěchu je výrobek vyroben, při neúspěchu výrobek zjevně vyroben není, hází se znovu na alch. výrobu a podle tabulky alch. neúspěchu se určí, jaká část surovin byla zachráněna. Při fatálním neúspěchu hodí GM 3k6 a podle tabulky alch. fatálního neúspěchu určí, co se stalo. Při fatálním neúspěchu jsou mana a suroviny promrhané vždy.

Většina předmětů má rovněž nějakou nutnou základní surovinu, tato surovina je neúspěchem zničena, má-li to dle úvahy pána hry opodstatnění. 

Neúspěch:

při neúspěchu hoďte 3k6

3-4

nic se neztratilo

5-8

ztratilo se 50% surovin a many

9-11
ztratilo se 75% surovin a many

12-13
ztratilo se 90% surovin a many

14-16
ztratilo se 100% surovin a many

17-18
výrobek zdánlivě vypadá v pořádku, ale nijak neúčinkuje, bylo utraceno 100% surovin a many

Fatální neúspěch:

hoďte 3k6

3-4

výrobek zdánlivě vypadá v pořádku, ale nijak neúčinkuje

5-8

výrobek zdánlivě vypadá v pořádku, ale funguje nepředvídatelně podle úvahy pána hry

9-11
nepředvídatelná reakce vysála dalších 50% surovin a many, jsou-li v laboratoři k dispozici

12-13
výrobek unikl do ovzduší, každá osoba do 20 metrů od alchymisty na 50% podléhá efektu výrobku, má-li toto smysl, výklad dle pána hry

14-16
výbuch, vybavení laboratoře zničeno včetně eventuální veškeré další many a surovin, ale alchymista uprchl.

17-18
výbuch, vybavení laboratoře zničeno, alchymista je zraněn za 3d

převod předmětů z DrD

Podle těchto pravidel je možné snadno převést většinu DrD alchymistických výrobků následovně. 1 zlatý surovin odpovídá 5$ a 1 mag odpovídá 3 bodů many. Popis předmětu je třeba patřičně aplikovat na GURPS.

Zcela ruším tyto alchymistické výrobky: ohnivý meč, prsten D'Raguly, prsten uhranutí, sluneční prsten, kostka štěstí, létající koště

opravy šancí na úspěch

Alchymistovo vybavení. Základní šance platí pro případ, že alchymista pracuje ve své domácí vybavené laboratoři. Má-li k dispozici pouze obsah své truhly, má k vlastnosti alch. výroba -1, pokud by měl přístup k vysoce vybavené laboratoři alch. univerzity nebo podobné, pracuje s +1.

Čas na výrobu. Alchymistická výroba je poměrně pomalá, někdy je třeba spěchat. Alchymista, který spěchá, však má větší šanci na neúspěch. Za každý pokus o snížení doby na 1/2 je postih k alch. přípravě -1, při zrychlené přípravě však navíc platí, že každý neúspěch se ošetří jako fatální.

podmínky nutné pro alchymistovu práci

Alchymista musí mít, aby vůbec mohl pracovat, základní laboratorní vybavení představované obsahem jeho truhly. Cena takového vybavení je 200$. Vybavení domácí laboratoře stojí 1000$ a vybavení profesionální "univerzitní" laboratoře 5000$.

Alchymista umí zpaměti vyrábět výrobky své specializace a to nejvýše tolik, kolik je polovina jeho stupně vlastnosti alchymistická výroba. Pro ostatní musí použít psaného návodu. Bez návodu je nemůže vyrábět.


